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TOBNATA DELL’ H  FEBBRAIO 1887

^rièsliema del Pxe^Mente ^BUBAIBO.

— Lethra dHnvit.o del .Circolo icnofdo alla inaugurazione della fiera dei vini in 
Poma Presentazione di due progetti di legge: tMo per lo stato di previsione 'delVentrata 
per resercizio fin(mziemio dS86^87>ie Paltro per una Convenzione relatim a Mue carni tele-' 
grafici sottomarini per collegare Massaua ed Assah alla rete telegrafica.

La seduta è aperta alle ore 4 e 30.

Sono presenti il presidente del Consiglio, mi­
nistro deU’interno, ed i ministri degli esteri, 
delle finanze e dei lavori pubblici.

Il senatore, segretario  ̂VERGA 0. dà lettura del 
processo verbale della tornata precedente, il 
quale è approvato:

Oomimìcazione.

Il senatore, s e g r e t a r i o , 0. dà lettura 
della seguente lettera diretta a S. E. il presi­
dente del Senato.

«  Roma, 10 febbraio 1887.

«  Sabato 12 corrente alle ore una pom. avrà 
luogo nel teatro Alhambra la solenne inaugu­
razione della fiera di vini italiani, promossa 
dal Circolo enofilo italiano.

«  Prego V. E. di partecipare agli onorevoli 
senatori che tutti sono invitati ad onorare di 
loro presenza questa pubblica mostra del pro­
gresso enologico italiano e che la sola presen­
tazione della medaglia di senatore basta per 
avere accesso alla sala delFesposizione.

«  Di V. E. ossequentissimo

«  JZ presid. della Commiss, ordinatrice 

«  N. Toaldi ».

IHscussioni, f .  lO O .

Presentazione di due progetti di legge.

PRESIDENTE. L ’onor. ministro delle finanze ha 
la parola.

MAGLIANI, ministro delle finanze. Ho l’onore di 
presentare al Senato lo stato di previsione del­
l’entrata per Tesercizio finanziario 1886-87.

Ne chiedo l’urgenza e l’ invio alla Commis­
sione permanente di finanza.

PRESIDENTE. Do atto al signor ministro delle 
finanze della presentazione di questo progetto 
di legge, il quale sarà trasmesso d’urgenza 
alla Commissione permanente delle finanze.

RENALA, ministro dei lavori pubblici. Domando 
la parola.

PRESIDENTE. Ha la parola.
GENALA, ministro dei lavori pubblici. Ho l’o­

nore di presentare al Senato un progetto di 
legge per 1’ «  Approvazione di una convenzione 
colla ditta Pirelli e Comp., per l’ immersione, 
la manutenzione e l ’esercizio di due cavi tele­
grafici sottomarini per collegare Massaua ed 
Assah alla rete telegrafica ».

Ne chiedo l’urgenza, e se il Senato consente, 
l’ invio alla Commissione permanente di finanza.

PRESIDENTE. Do atto al signor ministro dei la­
vori pubblici della presentazione di questo pro­
getto di legge, di cui chiede l’urgenza.

Tip. del Senato.
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Naturalmente Turgenza s’ intende accordata 
se non vi è opposizione.

Il signor ministro chiede nello stesso tempo 
che questo progetto sia demandato alla Com­
missione permanente di finanza.

Io debbo interrogare il Senato se non fa op­
posizione. „

Senatore lAMONi; Donàando la parola.
PRESIDENTE. Ha la parola. .
Senatore MANZONI. Io proporrei che questo di­

segno di legge, che ha tutto il carattere d’ur­
genza, sia messo all’ ordine del giorno per 
domani.

PRESIDENTE. Bisogna chè ci sia là fèlàzióhe 
per domani. Interrogherò il Senato.

Voci. A domani.

Pongo dunque ai voti la proposta del sena­
tore Manzoni di tenere seduta domani per la ;

discussione d’ urgenza del progetto di legge 
testé presentato dall’onor. ministro dei lavori 
pubblici, relativo al cavo sottomarino per col­
legare Massaua ed Assab alla rete telegrafica.

Chi intende di approvare questa proposta è 
pregato di alzarsi.

(Approvato).

Dòmàììi seduta pùbblica àlìe ore 3 pom. co 
seguente ordine del giorno:

1. Convenzione con la ditta Pirelli e Comp. 
per l’immersione, la manutenzione e l ’esercizio 
di due cavi telegrafici sottomarini per collegare 
MasSaùa èd Assab alla rete telegrafica;

2. Stato di previsione della spesa del Mi­
nistero delle finanze, per l ’esercizio finanziario 
dal V  ìùgìio 1886 al 30 giugno 1887.

La seduta è sciolta (ore 4 e


